

“告别单身”相亲会

主办单位:齐鲁晚报《今日青岛》今晚来相识

本报相亲会报名火爆,目前仅余少量名额

别想啦,快来相亲吧!



每年各地都会有不少相亲会。一名家长替孩子挑选合适的对象。(资料片)

本报11月6日讯(记者 董海燕) 医院的“美小护”、国企美丽女白领、自主创业的优质男青年……6日,本报组织的“告别单身”相亲会报名愈发火爆,进入报名第二天后只剩余少量名额。单身的你还犹豫什么?赶快拨打电话18661636763、0532-89886817报名吧。

26岁的小刘本科毕业后就回到了青岛,成为岛城一家三甲医院的“美小护”。有着甜美笑容和清脆嗓音的她现在也开始考虑自己的终身大事了。“刚毕业时,因为刚进医院,有很多东西要学,所以把精力和时间都向工作倾斜了。”小刘笑着说,现在工作也稳定了,就开始考虑自己未来的幸福生活了。对于自己的另一半,小刘并没有太多的要求。“最重要的是人品要好,然后成熟稳重一点,当然有一份稳定的工作也是必须的。”小刘说,以前亲戚朋友也介绍过几个人,相过几次亲,但是

总是感觉差一点。“现在听说有这么一个机会,当然想参加了,最好能找到心仪的另一半。”小刘笑了笑说。

由本报、青岛今晚来相识婚介公司主办,青岛诺奇礼仪文化有限公司以及青岛金夫人婚纱摄影协办的“告别单身”相亲会,将于11月11日上午9点至12点在青岛市大学生创业孵化中心一楼商务会所举行。速配成功的男女嘉宾还将获得由金夫人婚纱摄影提供的免费婚纱照或写真套系;并有青岛诺奇礼仪文化有限公司提供的免费婚庆套餐,以及本报提供的爱情永久纪念版报刊。

现在还有部分名额继续面向社会征集,个人报名者要求年龄在22周岁至35周岁之间,有固定职业,报名须持本人身份证、学历证明至现场登记。咨询电话:18661636763、0532-89886817。现场报名地址:宁夏路288号市南软件园2号楼4层A区齐鲁晚报今日青岛编辑部。

单身男10个月相亲40多次 挑花了眼至今未“脱光”

本报11月6日讯(记者 吕璐) “一对一相亲消费太浪费!”31岁的王先生仅今年前10个月就相亲40多次,花费五千多元,现在却仍是单身。在不少人眼里,相亲时掏钱包的速度直接体现对对方的重视程度,但相亲“脱光”的成本太高让不少单身男女吃不消。“满怀希望而去,带着失望而归。”这是大多数相亲者的遭遇。现在单身男女一对一的相亲成功率不高,相亲成本却在不断提高。男女相亲,平均每次现场消费一般在100元到200元之间,主要是花在两人见面吃饭上,但是在找到合适的对象前往往要经历多次相亲,每次花费加起来也是一笔不小的数目。

31岁的王先生是地地道道的青岛人,大学毕业后考上

公务员,月收入接近5000元,工作稳定,有房有车。去年王先生和交往了3年的女友分手,到了谈婚论嫁年纪的他又重新踏上了艰苦的寻爱之路。一听说30多岁还单身,王先生身边的亲戚朋友都操心起来,忙活着给他介绍对象。王先生告诉记者,最多的时候一个星期要和五位女士面对面相亲,不到一年已经相亲了40多次。“相亲到崩溃,想想就无语。”王先生感叹,每一次相亲吃饭最少100元,因为相亲很少AA制,多是男士付钱。不到一年,王先生在相亲吃饭上的花费就高达5000多元,钱打水漂了不要紧,关键是浪费了大把时间。

漫长的相亲过程对王先生是个考验。他告诉记者,每次见到新女孩,要么看着没有眼缘,有眼缘的性格又不合

适。“朋友都说我是挑花眼了,哪里知道我的无奈。”他说,今年这40多次相亲,吃饭后保持联系的女士微乎其微,大部分不会再见面。王先生直言,过去他心里对另一半还有明确的规划,过了30岁后,他只想找一个看着顺眼又会过日子的女人。

除了单身男士相亲“鸭梨山大”,单身女士相亲的成本也不低。谈起一对一的传统相亲,在岛城一家事业单位工作的陈小姐也直摇头:“从大学一毕业就开始,家人、同事、朋友一直在介绍,平均每月至少一次相亲。”她说,虽然没有详细计算过相亲的成本,但是每次相亲前要准备像样的衣服,再去理发店洗头做个发型的,一年下来的花销也得六七千元。

李沧区计生局着眼家庭发展 创新服务模式

为实现人口家庭计划指导服务的全覆盖,李沧区计生局把推进和谐幸福家庭促进计划的落实列入重点工作内容,把家庭作为促进社会和谐稳定的着力点,加强与社区建设相结合,全面落实“和谐家庭促进计划”。

欢迎订阅 2013年齐鲁晚报

(全年订阅价180元)

广度

发行量170万份, 世界排名第22位, 全国排名第3位, 全省17市高密度覆盖, 无可比拟的影响力;

高度

办主流大报, 树百年品牌, 信息发布客观权威, 政策解读精准及时, 有口皆碑的公信力;

温度

省报视角, 百姓情怀, 情牵民生, 知冷知热, 与百万读者零距离、同担当、共风雨。



齐鲁晚报《今日青岛》全心全意为青岛人民服务 欢迎到各邮局网点或本报各发行站点订阅齐鲁晚报

新闻热线: 0532-89772345 广告业务: 0532-68872800 发行监督: 0532-68872811 主编信箱: qlwbqd@126.com

欢迎加入齐鲁晚报青岛读者QQ群: 181198922